Objekt: Ein bunter Strauß schöner
Erinnerungen

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im
Kulturzentrum Haus Catoir
Römerstraße 20/22
67098 Bad Dürkheim
06322 935 4300
stadtmuseum@badduerkheim.de

Sammlung: Museum, Schriftgut -

Inventarnummer: 2023/0968

Zeitschriften, Hefte

Beschreibung

Ein bunter Strauß schöner Erinnerungen

Der Artikel aus "Die Rheinpfalz" vom 19.8.1993 beschreibt in der Serie "Schatzkammer Heimatmuseum: Kurioses und Alltägliches" die "Dürkheimer Rose".

Dieses als Erinnerungsstück für Kurgäste angepriesene Faltblatt aus dem Jahre 1866 hat im entfalteten Zustand die Form einer großen Blüte. Zusammengefaltet zeigt es zwei farbige Rosen- und Vergißmeinnichtsträuße. Die 22 einzelnen Blattabschnitte präsentieren einfarbige Darstellungen der Sehenswürdigkeiten Bad Dürkheims.

Grunddaten

Material/Technik: Papier / geschöpft, bedruckt Maße: Höhe: 14,7 cm, Breite: 23,5 cm

Ereignisse

Gedruckt wann 1866

wer Rheinberger (Lithographische Anstalt) Bad Dürkheim

wo Bad Dürkheim

Gedruckt wann 19.08.1993

wer Die Rheinpfalz

wo Ludwigshafen am Rhein

[Geographischer wann

Bezug]

wer

wo Bad Dürkheim

[Person- wann

Körperschaft-

Bezug]

wer Heimatmuseum Bad Dürkheim

WO

Schlagworte

• Kurort

- Sehenswürdigkeit
- Souvenirblatt
- Zeitungsartikel